

ПОСТАНОВЛЕНИЕ думы ставропольского края

О депутате Думы Ставропольского края Кирдяшеве Ю.А.

Дума Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. В соответствии со статьей 18 Закона Ставропольского края "О Думе Ставропольского края" и статьей 5 Регламента Думы Ставропольского края избрать депутата Думы Ставропольского края Кирдяшева Юрия Александровича в состав комитета Думы Ставропольского края по экономическому развитию и собственности и комитета Думы Ставропольского края по образованию, культуре, науке, молодежной политике, средствам массовой информации и физической культуре.
- 2. Внести в постановление Думы Ставропольского края от 30 сентября 2021 года № 9-VII ДСК "Об избрании депутатов Думы Ставропольского края в состав комитетов Думы Ставропольского края" следующие изменения:
- 1) пункт 1 после строки "Битаров Андрей Викторович" дополнить строкой следующего содержания:
 - "Кирдяшев Юрий Александрович";
- 2) пункт 8 после строки "Басович Егор Сергеевич" дополнить строкой следующего содержания:

"Кирдяшев Юрий Александрович".

Председатель Думы Ставропольского края протокольно-отдел

Н.Т. Великдань

г. Ставрополь 27 января 2022 года № 160-VII ДСК